

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2023
INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO DO PROGRAMA DE PERMANÊNCIA
QUALIFICADA NA PÓS-GRADUAÇÃO (PPQ-Pós)

A Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis (PROPAAE) e a Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação, Criação e Inovação (PPGCI) da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), no uso de suas atribuições, considerando o número de pedidos de inscrições recebidas, resolve:

Retificar do Edital Nº 01 de 24 de julho de 2023, que trata da Inscrição e Seleção para Concessão de Auxílio do Programa de Permanência Qualificada na Pós-graduação (PPQ-Pós), alterando o item 7 do Edital, sem prejuízos aos(as) candidatos(as) participantes, prorrogando o prazo de inscrição online com envio de documentos para até dia 10/08/2023, permanecendo inalterados os demais termos do Edital.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA*

ETAPAS	PRAZO
Lançamento do Edital	24/07/2023
Inscrição <i>online</i> com envio de documentos	De 24/07/2023 até 07/08/2023
Verificação documental e Homologação das inscrições	Até 16/08/2023
Interposição de Recursos referente às inscrições	De 17/08/2023 a 25/08/2023
Resultado da análise dos recursos referente às inscrições e divulgação da relação final de inscrições homologadas (se for o caso)	Até 31/08/2023
Avaliação Socio-Econômica e Divulgação do Resultado Parcial	Até 26/09/2023
Interposição de Recursos referente ao Resultado Parcial	De 27/09/2023 a 29/09/2023
Resultado da análise dos recursos referente ao Resultado Parcial e divulgação do Resultado final	Até 04/10/2023
Processo de efetivação do auxílio: Prazo para as(os) estudantes aprovadas(os) dentro do limite de cotas deste processo seletivo, entregar os documentos listados no Anexo II do presente edital	De 04/10/2023 a 09/10/2023
Reunião <i>online</i> para apresentação do Programa PPQ-Pós	05/10/2023 às 17h

* À exceção da reunião online para apresentação do Programa PPQ-Pós, todos os demais prazos consideram o horário limite de até 23h59min observado o horário de Brasília-DF.

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA*

ETAPAS	PRAZO
Lançamento do Edital	24/07/2023
Inscrição <i>online</i> com envio de documentos	De 24/07/2023 até 10/08/2023
Verificação documental e Homologação das inscrições	Até 16/08/2023
Interposição de Recursos referente às inscrições	De 17/08/2023 a 25/08/2023
Resultado da análise dos recursos referente às inscrições e divulgação da relação final de inscrições homologadas (se for o caso)	Até 31/08/2023
Avaliação Socio-Econômica e Divulgação do Resultado Parcial	Até 26/09/2023
Interposição de Recursos referente ao Resultado Parcial	De 27/09/2023 a 29/09/2023
Resultado da análise dos recursos referente ao Resultado Parcial e divulgação do Resultado final	Até 04/10/2023
Processo de efetivação do auxílio: Prazo para as(os) estudantes aprovadas(os) dentro do limite de cotas deste processo seletivo, entregar os documentos listados no Anexo II do presente edital	De 04/10/2023 a 09/10/2023
Reunião <i>online</i> para apresentação do Programa PPQ-Pós	05/10/2023 às 17h

* À exceção da reunião online para apresentação do Programa PPQ-Pós, todos os demais prazos consideram o horário limite de até 23h59min observado o horário de Brasília-DF.

Cruz das Almas, 07 de agosto de 2023.

Pró-reitoria de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis – PROPAAE

Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação, Criação e Inovação – PPGCI